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鼎信通讯股票今天价格是多少—谁知道光绪无宝重约2000
克的银船现在市场价是多少？-股识吧

一、ABC公司股利预计从现在起到第三年末按10%稳定增长，第
4年开始按6%稳定增长（无限期），过去年度每股支付股

（1）为什么计算出其内在价值后要折现？现值=35.27*（P/S，10%，3)=26.50第一
步应该计算第三年底股票内在价值=D（1+g）/（R-g）=1.338*1.06/（10%-6%）=35.
28，计算出来的这个是第三年年底的价值，而股票的内在价值是未来现金流量的现
值，即第一年年初的价值，所以35.28需要乘以折现系数得到26.50，26.50是第4年及
以后年度股利之和在第一年年初的价值。
（2）为什么计算出现值后该股票目前的价格=3+26.50=29.50股票价值=前3年股利的
现值之和+第4年股利及以后年度股利的现值之和，其中，第4年股利及以后年度股
利之和的现值已经计算出来了，就是26.50然后计算前3年股利的现值：过去年度股
利1元，投资者对于类似公司所期望的报酬为10%，即折现率为10%，而ABC公司股
利预计从现在起到第三年末按10%稳定增长，即股利增长率也是10%，股利增长率
=折现率，所以第1年股利现值=第2年股利现值=第3年股利现值=过去年度股利1元
，前3年股利现值之和=1+1+1=3，股票目前的价格=3+26.50=29.50

二、600346现在的股价是多少？

14.1元，叫“大橡塑”！√

三、求知道002323股票明天卖出最低价是多少？一天是降多少？

展开全部雅百特现在是ST股票，每天的涨跌幅限制是5%，最低价是1.46元，这票不
要碰，已经被交易所实施退市机制。

四、谁知道光绪无宝重约2000克的银船现在市场价是多少？
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听你说的是银的是吗 到今有１５０年左右 大约８０万
你最好还是拿到文物部看看啊 那里能给你正确答案

五、假定无风险利率为6%，市场收益率是16%，一只股票今天的
售价为50美元，在年末将支付每股5美元的红利，

(5+x-50)/50=6%+1.2*(16%-6%)x=54元预期年末售价为54元

六、601857今天报价多少

14.72

七、关于股票、昨天6.8进了600069、今天的走势很奇怪、请大家
点评

密切关注6.99一线。
如能有效突破。
建议持有、 最近阻力：6.99 支撑：6.57。
个人建议，仅供参考、
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